Egy iskola két parhuzamos osztalya tanulmanyi versenyben all. Egyikbe 2-vel t6bb tanulé jar, mint a masikba.
Feélévkor egyik osztalyban sem volt bukott tanul6. Az A-ban 15 % kitling és jeles eredménytd (5-6s) tanuloé van, az
osztaly negyedrésze kizepes (3-as), otodrésze elégséges (2-es), és a jok (4-esek) szama 4-gyel tobb, mint az 5-0s6k
szaméanak kétszerese. A B-osztdlyban 1-gyel kevesebb 5-0s van, a 4-esek szama 4-gyel kevesebb az osztaly felénél, a
hatralevéknek 5/6 része kozepes. Melyik osztdly nyerte meg a versenyt jobb atlageredményével ?



